
ــ ام شھد زینب الحبیب –.. صدى الأمل الفصل الاول  ١٤٣٨ أسئلةتابة ك 		 	

	أسئلة مقرر أساسيات المحاسبة الإدارية والتكاليف
 

 
 

 / ھي التكالیف التي لا تتغیر في مجموعھا مع التغیر في حجم النشاط وانما تتغیر بالنسبة للوحدة المنتجة :1
A. التكلفة المختلطة 
B. التكلفة الثابتة 
C. التكلفة المتغیرة 
D. تكالیف الخامات 

 
 یعالج على أنھ والتلاعب  غشالالعجز في مخزون المواد الخام نتیجة / 2

A.  خسارة 
B. تكلفة مباشرة 
C.  تكلفة غیر مباشرة 
D. تكلفة منتج 

 
 الخامات على أنھابسبب نقص  تنتج توقف العمل بالمصنع  تعالج تكلفة الوقت الضائع/ 3

A. تكلفة غیر مباشرة 
B. تكلفة مباشرة 
C. خسارة 
D. تكلفة منتج 

 
 / تعتبر تكلفة وضع الملصقات على العبوات المنتجة :4
A. لفة إنتاجیةتك 
B. تكلفة غارقة 
C. تكلفة إداریة 
D. تكلفة تسویقیة 
 

	ھو التصنیف الذي یساعد بشكل أساسي في تحقیق الھدف الأول لمحاسبة التكالیف وھو قیاس تكلفة الإنتاج وتقییم المخزون : /5
A. التكلفة المستھدفة 
B.  التكلفة المعیاریة 
C. التكلفة التقدیریة 
D. التكلفة التاریخیة 

 
وفقاً لمفھوم التكلفة والمصروف كم تبلغ  0ریال  12000ھــ عقداً لمدة سنة لصیانة أجھزة الكمبیوتر بمبلغ   1432/  9/   1ي وقعت الشركة ف/ 6

 قیمة التكلفة
A. 8000 ریال 
B. 12000 ریال 
C. 4000 ریال 
D. صفر 
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 المستنفذةغیر من أمثلة التكالیف /  7
A. فاتورة الكھرباء 
B. اھلاك سیارات النقل والتوزیع 
C. اني السنويإیجار المب 
D. تكلفة مخزون المواد الخام آخر العام 

 
 یصنف أجور عمال الإنتاج على انھا :/ 8

A. تكلفة ثابتة 
B. تكلفة مختلطة 
C. تكلفة متغیرة 
D. تكلفة فترة 

 
 / یعتبر تكلفة إیجار السیارات التوزیع :9

A. تكلفة إنتاجیة 
B. تكلفة فترة 
C. تكلفة تحویل 
D. تكلفة أولیة 

 
	ول على سلعة أو خدمة وتفید في الفترة الحالیة فقط تعبر عن مصطلح:  المورد المضحى بھ من أجل الحص/ 10

A. التكلفة 
B. الخسارة 
C. الایراد 
D. المصروف 

 
 : / لا یعد من خصائص المحاسبة التكالیف التالي11

A. إعداد معلومات بصورة تفصیلیة 
B. غیر ملزمة بالمبادئ المحاسبیة عند إعداد بیاناتھا 
C. اخلي والخارجيتقاریرھا تركز على خدمة المستخدم الد 
D. توفر معلومات تاریخیة ومستقبلیة 

 
 تعرف بأنھا تكلفة الفرصة البدیلة لاستغلال موارد مملوكة للمنشأة أو ملاكھا/ 12

A. التكالیف الضمنیة 
B. التكالیف الحدیة 
C. التكالیف التفاضلیة 
D. تكلفة الفرض البدیلة 

 
 راراتیعتبر من تصنیفات التكالیف الغیر ملائمة عادة عند اتخاذ الق/ 13

A. التكالیف التي لا یمكن تعدیلھا بأي قرار حالي 
B. التكالیف الضمنیة 
C. التكالیف الثابتة 
D. التكالیف المختلطة 
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 / أي التكالیف التالیة یصنف على أنھا تكلفة مختلطة :14

A. رواتب محاسبین 
B. عمولة المبیعات 
C. مواد الصیانة 
D. مواد الخام 

 
 ع على أنھا:  صنف أجور عمال الخدمات الإداریة بالمصنی/ 15

A. تكلفة إنتاجیة 
B. تكلفة مباشرة 
C. تكلفة فترة 
D. تكالیف صناعیة غیر مباشرة 

 
 : أي التكالیف التالیة یصنف على أنھ تكلفة ثابتة/ 16

A. قسط اھلاك السیارات بالمصنع 
B. الإطارات المستخدمة في تصنیع السیارات 
C. أجور تجمیع السیارات 
D. تكالیف صیانة الآت المصنع 

 
 المستنفذة : سبي باللغة الانجلیزیة المقابل لمصطلح التكلفةالمصطلح المحا/ 17

A.  Loss 
B. Conversion Cost 
C. Overhead Cost 
D. Expired Cost 

 
 : اي العناصر التالیة یعتبر تكلفة أولیة/ 18

A. استھلاك سیارات المصانع 
B. أجر معاون عامل تقطیع الخشب في مصنع الأثاث 
C. تكلفة قطع غیار 
D. كتبالورق المستخدم في صناعة ال 

 
 / مصطلح النفقة غیر المستنفذة مرادف لمصطلح :19

A. التكلفة 
B. الخسارة 
C. الایراد 
D. المصروف 

 
	المباشرة  تعتبر:   المواردتكلفة / 20

A. (لا) تكلفة تحویل ( نعم ) تكلفة صناعیة ( نعم ) تكلفة أولیة 
B. (نعم) تكلفة تحویل ( نعم ) تكلفة صناعیة ( نعم ) تكلفة أولیة 
C. ( لا ) تكلفة صناعیة ( نعم ) تكلفة أولیة (نعم) تكلفة تحویل 
D. ( نعم ) تكلفة تحویل ( لا ) تكلفة صناعیة ( لا ) تكلفة أولیة 
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 الإضافیة : المصطلح المحاسبي بالغة الإنجلیزیة المقابل لمصطلح التكلفة/ 21
A. Indirect Costs  
B. Conversion Cost  
C. Overhead Cost 
D. Direct Costs  

 
ھــ بمبلغ  1432/ 9/   1ان الوطنیة بالتأمـــین ضــد الحریــق على معــدات المصنع لمدة ثــلاث سنوات وذلك فــي  قــامت مصانع الألب/ 22

 ھــ: 1432/ 12/   30ریال وفقاً لمفھوم التكلفة والمصروف تبلغ قیمة المصروف في  18000وقدرة  
A. 6000 ریال 
B. 4000 ریال 
C. 12000 ریال 
D. 2000 ریال 

 
ریال ، فإذا علمت أن عدد الوحدات المنتجة   65000ریال وإجمالي تكالیفھا خلال نفس الفترة   35000الثابتة لأحد الشركات بلغت التكلفة / 23

 وحدة فإن التكلفة المتغیرة لوحدة تبلغ : 5000
A. 20 ریال / وحدة 
B. 13 ریال / وحدة 
C. 7 ریال / وحدة 
D. 6 ریال / وحدة 

 
 یانات التالیة:  أظھرت دفاتر أحد المنشآت الصناعیة الب/ 24

 مواد خام مباشرة  ریال 40000 مواد غیر مباشرة ریال  3000
 مواد ومھمات مكتبیة  ریال 2000 أجور عمال الإنتاج ریال 30000
 أجور مشرفي الإنتاج  ریال 6000 مرتبات إداریة ریال  4000
 الإنتاج  مكافأة الوقت الإضافي لعمال ریال 1000 مكافأة لموظفي الإدارة ریال 100

 
 بناء على البیانات السابقة تبلغ التكلفة الأولیة:  

A. 70000  ریال 
B. 70100 ریال 
C. 25000 ریال 
D. 30000  ریال 

 
 أظھرت دفاتر أحد المنشآت الصناعیة البیانات التالیة:  / 25

 مواد خام مباشرة  ریال  20000  مواد غیر مباشرة  ریال   1500  
 مواد ومھمات مكتبیة  ریال  1000 ج أجور عمال الإنتا ریال  20000
 أجور مشرفي الإنتاج  ریال  3000 مرتبات إداریة  ریال   2000
مكافأة الوقت الإضافي  ریال  500 مكافأة لموظفي الإدارة  ریال  300

 لعمال الإنتاج 
 :  تحویلالبناء على البیانات السابقة تبلغ تكلفة 

A. 10000 ریال 
B. 9000 ریال 
C. 25000 ریال 
D. 24500  ریال 
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 أظھرت دفاتر أحد المنشآت الصناعیة البیانات التالیة:  / 26
 مواد خام مباشرة  ریال  20000  مواد غیر مباشرة  ریال   1500  

 مواد ومھمات مكتبیة  ریال  1000 أجور عمال الإنتاج  ریال  15000
 أجور مشرفي الإنتاج  ریال  3000 مرتبات إداریة  ریال   5000
مكافأة الوقت الإضافي  ریال  1000 مكافأة لموظفي الإدارة  ریال  300

 لعمال الإنتاج 
 :  الفترةلى البیانات السابقة تبلغ تكلفة بناء ع
A. 4500 ریال 
B. 4000 ریال 
C. 2800 ریال 
D. 6300  ریال 

 
عوام قررت المنشأة التخلص من السیارة ، وبعد مرور سبعة أ %10ریال ، یحتسب لھا استھلاك سنوي بنسبة  20000تم شراء سیارة بمبلغ  / 27

 ریال ، بناء علیھ تبلغ قیمة التكلفة الغارقة :   2000ببیعھا ، حیث بلغت القیمة البیعیة لھا في ھذا التاریخ 
A. 16000  ریال	
B. 14000 ریال	
C. 4000 ریال 
D. صفر	
 

	اناتھا في الجدول التالي:  ریال ویود استثمارھا في أحد البدائل الموضح بی 300000بفرض أن شخصاً ما لدیھ  /28
	 3الـبـدیـل  	 2الـبـدیـل  	 1الـبـدیـل  	البـدائـل 

 216000	  200000	  240000	 	الإیــرادات 
 162000	  128000	  180000	 	المـصــروفــات 

54000	 72000	   60000	 	الــربــح 
	بدیل من الثلاثة    :   لأفضل ما ھو الربح  أو الخسارة الحقیقي 

A. ریال 15000 خسارة	
B.  ریال  17000ربح	
C.  ریال 12000ربح	
D.  ریال  18000ربح	

 
من سعر  % 10ریال للطن الواحد ، وحصلت على خصم تجاري بنسبة   500طن حدید بسعر   300قامت شركة الوحدة الصناعیة بشراء  / 29

 قدم تبلغ تكلفة شراء الطن الواحد من الحدید:  ریال بناء على مات 7500ریال ، ومصاریف الجمارك  9000الشراء ، وبلغت مصروفات النقل 
A. 505 ریال	
B. 557 ریال	
C. 475 ریال	
D. 395 ریال	
 

 ماھو قید الیومیة الواجب تسجیلھ عند صرف المواد المباشرة للإنتاج:  / 30
A.  /یلمراقبة مخزون مواد خام إلى ح/ مخزون إنتاج تحت التشغمن ح	
B. لیف صناعیة غیر مباشرةمن ح/ مراقبة مخزون مواد خام إلى ح/ مراقبة تكا	
C. من ح/ مراقبة إنتاج تحت التشغیل إلى ح/ مراقبة مخزون مواد خام	
D.  من مذكورین من ح/ مراقبة إنتاج تحت التشغیل من ح/ مراقبة تكالیف

 إلى ح/ مراقبة مخزون مواد خام صناعیة غیر مباشرة
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ھـ  كان  1431/  1/  1ھـ  في  1431ع الأول من شھر محرم فیما یلي حركة المواد الخام لأحد المنشآت الصناعیة خلال الأسبو/ 31
 ریال للوحدة  12وحدة بسعر   150رصید المخزون من المواد  

 ریال للوحدة   12وحدة بسعر   100ھـ  تم شراء   1431/  1/  2في  
 ریال للوحدة     13وحدة بسعر   130ھـ  تم شراء   1431/  1/  7في 

 ریال للوحدة    16وحدة بسعر   140م شراء  ھـ  ت 1431/  1/  10في  
 ریال للوحدة  14وحدة بسعر   150ھـ  تم شراء   1431/  1/  11في  

	
فإن تكلفة المواد المنصرفة للإنتاج وفقاً لطریقة الوارد ، وحدة من المواد للإنتاج   230ھـ  تم صرف   1431/  1/  12فإذا علمت أنھ في في 
	سعیر المخزون تبلغ :  أخیراً صادر أولاً في ت

A. 2760 ریال 
B. 2740 ریال 
C. 5790 ریال 
D. 3500 ریال 

 
ھـ  كان  1431/  1/  1ھـ  في  1431فیما یلي حركة المواد الخام لأحد المنشآت الصناعیة خلال الأسبوع الأول من شھر محرم / 32

 ریال للوحدة  12وحدة بسعر   150رصید المخزون من المواد  
 ریال للوحدة   15وحدة بسعر   100ھـ  تم شراء   1431/  1/  2في  

 ریال للوحدة     13وحدة بسعر   130ھـ  تم شراء   1431/  1/  7في 
 ریال للوحدة    16وحدة بسعر   140ھـ  تم شراء   1431/  1/  10في  
 ریال للوحدة  14وحدة بسعر   150ھـ  تم شراء   1431/  1/  11في  

	
فإن تكلفة المواد المنصرفة للإنتاج وفقاً لطریقة الوارد ، وحدة من المواد للإنتاج   220ھـ  تم صرف   1431/  1/  12فإذا علمت أنھ في في 

	أخیراً صادر أولاً في تسعیر المخزون تبلغ :  
A. 3220 ریال 
B. 5130 ریال 
C. 4210 ریال 
D. 4730 ریال 

 
 : وغیر المباشرة على الإنتاج  تسجیلھ عند تحمیل الأجور المباشرة ماھو قید الیومیة الواجب / 33

A.  الأجور من ح/ مراقبة        	
	الأجور المستحقةح/  إلى                       

B.  الأجور         من ح/ مراقبة	
	النقدیةإلى ح/                          

C.  من مذكورین               	
	ح/ مراقبة إنتاج تحت التشغیل                           
 فعلیھح/ مراقبة تكالیف صناعیة غیر مباشرة                                 

	إلى ح / مراقة الأجور                       
D. فعلیة من ح/ مراقبة تكالیف صناعیة غیر مباشرة	

 الأجورإلى ح/ مراقبة                                        
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	العمال بأحد المصانع:   الآتي بعض البیانات عن بعض/ 34
أجمالي 
	الأجر 

	علاوة الوقت 
	الإضافي 

	المكافأت  الأجر 
	الأساسي 

	معدل 
	الأجر 

	الساعات 
	الفعلیة 

	العامل 

 676	  16	  ------	  660	  10	  66	 	أحمد عامل أنتاج 
 525	  -------	  75	  450	  10	  45	 	علي عامل 

	خدمات 
 كم تبلغ تكلفة الأجور المباشرة:  

A. 1201 ریال	
B. 525 ریال	
C. 541 ریال	
D. 660  ریال	
 

ریال للوقت الذي یزید عن  15ریال للوقت العادي و  10لدى شركة الفتح بأحد الأقسام الخاصة بتجمیع الأثاث المكتبي ویدفع لھ  یعمل / 35
خاص بفترات الصلاة والغداء ساعة وقت ضائع  11ساعة ، منھا  62فترض انھ خلال الأسبوع الماضي عمل خالد ا ساعة في الأسبوع  40

 المباشرة للعامل خالد :  الاجر غیر  والصیانة العامة  بناء على ما سبق ، تبلغ تكلفة الأجر
A. 400 ریال	
B. 620 ریال	
C. 510 ریال	
D. 220 ریال	
 

	البیانات التالیھ مستخرجة من سجلات شركة الوفاء الصناعیة عن إحدى الفترات التكالیفیة / 36
	ریال   750000           مبیعات              -
	ریال   380000تكلفة الانتاج خلال الفترة   -
	ریال   150000مصاریف اداریة              -
	ریال   110000مصاریف تسویقیة           -

- 	
 وقد تبین أن أرصدة المخزون قد ظھرت على النحو التالي :

 ریال  15000رة ریال ، واخر الفت 10000تكلفة الحدات تحت التشغیل أول الفترة 
 ریال  10000ریال ، واخر الفترة  30000تكلفة مخزون الإنتاج التام أول الفترة 

 
 بناء على البیانات السابقة یبلغ صافي الربح :

A. 45000 ریال	
B. 40000 ریال	
C. 90000 ریال	
D. 65000 ریال	

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

	خالد

) ریال 95000ھنا السؤال المفروض یكون الجواب (  	
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سمین بالإضافة الى ق )، وقسم التشطیب  التجمیع، قسم  التقطیعقسم (یوجد لدى احدى المصانع ثلاثة اقسام للإنتاج ھي /  37
 وفیما یلي ملخص بیانات المصنع عن كل قسم :  )م الافراد ، قسم الصیانة سق (للخدمات ھي : 

	الإجمالي 	أقســـام الإنــتــاج 	أقســام الخدمـات 	بیان
	التشطیب ھانتجمیعالد 	 	تقطیع 	الصیانة 	الأفراد

000546 	 80000	 120000	 150000	 35000	 80000	 	تكالیف إضافیة
	 	 	 	 	 	 	بیانات إحصائیة

1310	 300	 300	 400	 250	 60	 	عدد الموظفین
6005 	 1000	 1500	 2500	 100	 500	 ساعات 

	الصیانة
 في ظل طریقة التخصیص المباشر فإن نصیب قسم التقطیع من تكلفة قسم الافراد تبلغ :

A.  25600 ریال	
B. 2200 ریال	
C. 3200 ریال	
D. 35000  ریال	

 
سمین بالإضافة الى ق )، وقسم التشطیب  التجمیع، قسم  التقطیعقسم (یوجد لدى احدى المصانع ثلاثة اقسام للإنتاج ھي / 38

 وفیما یلي ملخص بیانات المصنع عن كل قسم :  )م الافراد ، قسم الصیانة سق (للخدمات ھي : 
	الإجمالي 	أقســـام الإنــتــاج 	أقســام الخدمـات 	بیان

یبالتشط 	 	تجمیع 	تقطیع 	الصیانة 	الأفراد
460000	 80000	 120000	 150000	 70000	 40000	 	تكالیف إضافیة

	 	 	 	 	 	 	بیانات إحصائیة
1100	 260	 300	 400	 40	 100	 	عدد الموظفین
5600	 1000	 1500	 2500	 100	 500	 	ساعات الصیانة

 
 تبلغ : یانةالصمن تكلفة قسم  التجمیعفي ظل طریقة التخصیص المباشر فإن نصیب قسم 

A.  24960 ریال	
B. 21980 ریال	
C. 23870 ریال	
D. 21480  ریال	

 
 

  مما یلي بعض البیانات عن شركة السلام /39

	بیانات تقدیریة أخرى  	التكالیف التقدیریة 

	ساعة  20000 	ساعات عمل الات  	ریال  200000 	تكالیف صناعیة غیر مباشرة 

	ساعة  25000 	ساعات عمل مباشر  	ریال  100000 	د مباشرة موا

	وحدة  10000 	وحدات الانتاج المقدرة  	ریال  150000 	أجور مباشرة 
 

 الوحدات المنتجة :یكون معدل التحمیل على أساس 
A. 8 ریال / ساعھ	
B. 12 ریال / ساعة	
C. 20 ریال / ساعة	
D. 10 ریال / ساعھ 
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ریال/ ساعة ،وفي موازنة  2اعیة لمنتجاتھا بمعدل تحمیل    شركة السلام الصناعیة تستخدم ساعات تشغیل الآلات كأساس لتحمیل الأعباء الصن /40
ریال .بناء على   300000ساعة والأعباء الصناعیة الفعلیة 155000 المباشرةھـ وفي نھایة السنة بلغ عدد الساعات لتشغیل الالات  1431عام 

	  -البیانات السابقة تبلغ فروق التحمیل:
A. 100  ریال محمل بأكثر من اللازم	
B. 220 ریال محمل بأقل من اللازم	
C. 120 ریال محمل بأكثر من اللازم	
D. 120  ریال محمل بأقل من اللازم	

 
ریال/ ساعة من ساعات العمل المباشر والبیانات التالیة خاصة بالأمر الإنتاجي  7الأعباء الصناعیة المقدرة لشركة زھران تحمل بمعدل/ 41

	 الذي أنتج خلال الشھر الأول من السنة: 999رقم 

	ریال  10000تكلفة المواد المباشرة  •
	ریال  7000تكلفة العمل المباشر  •
 ساعة  1000ساعات العمل المباشر  •

	  999بناء على ما تقدم من بیانات حول شركة زھران تبلغ تكلفة الأمر الإنتاجي رقم

A. 17000 ریال	
B. 18000 ریال	
C. 24000 ریال	
D. 27500 ریال	

 
	ھــ:   1432سجلات شركة الأثاث الحدیثة خلال شھر محرم  فیما یلي البیانات المستخرجة من/ 42

ریال  تكالیف الأجور المباشرة                                   200000تكالیف المواد المباشرة والمستخدمة خلال الشھر 
	ریال    70000ریال  التكالیف الصناعیة الغیر مباشرة التقدیریة           60000

	ریال على التوالي   30000ریال   25000ق والتكالیف الإداریة تكالیف التسوی

 ریال على التوالي،   15000ریال و   10000تكالیف مخزون الإنتاج تحت التشغیل أول وأخر الشھر 
 

 ھــ:  1432بناء على البیانات السابقة تبلغ التكالیف الصناعیة للإنتاج التام خلال شھر محرم  
A. 320000 ریال	

B. 315000 ریال	
C. 325000 ریال	

D. 155000 ریال	
 

ریال  25ریال ، وأن التكلفة المتغیرة للوحدة   40بفرض أن سعر بیع الوحدة في أحدى المنشآت التي تنتج منتجاً واحداً یبلغ  / 43
   ریال ، بإستخدام البیانات السابقة تبلغ قیمة مبیعات التعادل:  45000وأن إجمالي التكلفة الثابتة عن السنة تبلغ  

A. 172000 ریال	
B. 120000 ریال	
C. 150000 ریال	
D. 155000 ریال	
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ریال  30ریال ، وأن التكلفة المتغیرة للوحدة   50بفرض أن سعر بیع الوحدة في أحدى المنشآت التي تنتج منتجاً واحداً یبلغ  / 44
البیانات  وحدة ، باستخدام 4000الفعلیة  وكمیة الانتاج   والمبیعاتریال ،   60000وأن إجمالي التكلفة الثابتة عن السنة تبلغ  

 :  الامانالسابقة تبلغ قیمة 

A. 40000 ریال	
B. 30000 ریال	
C. 60000 ریال	
D. 50000 ریال	

 
 

 : تحویلاي العناصر التالیة یعتبر تكلفة / 45
A. أجور عمال الانتاج 
B. ایجار سیارات البیع 
C. عمولة المبیعات 
D. تكلفة مواد الخام 

 
 ردة في قائمة الدخل لشركة الكفاح الصناعیة عن شھر محرمأعطیت لك بعض البیانات الوا/ 46
 ریال 11000الربح المستھدف عن الشھر -   
 ریال 26سعر بیع الوحدة  -  
 ریال 11التكلفة المتغیرة للوحدة  -   
 ریال  40000التكالیف الثابتة عن الشھر  -   

 الربح المستھدف ھي :باستخدام البیانات السابقة ، تكون كمیة المبیعات التي تحقق 
A. 10000 وحدة 
B. 12000 وحدة 
C. 14000 وحدة 
D. 13200 وحدة 

 
 Implicit Costالمقابل لمصطلح  العربیةالمصطلح المحاسبي بالغة / 47

A. التكلفة التفاضلیة 
B. التكلفة الضمنیة 
C. التكلفة الغارقة 
D.  تكلفة الفرصة البدیلة 

 
 ا كانت :لا تكون ھناك فروق في التكالیف الإضافیة المحملة اذ / 48

A.  من التكالیف الإضافیة الفعلیة تساويالتكالیف الإضافیة التقدیریة 
B.  من التكالیف الإضافیة التقدیریة تساويالتكالیف الإضافیة الفعلیة 
C.  من التكالیف الإضافیة المحملة تساويالتكالیف الإضافیة الفعلیة 
D. التكالیف الإضافیة الفعلیةتساوي  التكالیف الإضافیة المحملة 
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 التكالیف التالیة یصنف على انھ تكلفة متغیرة: أي / 49
A. التأمین ضد الحریق على المباني المصنع 
B.  موظفین ال شؤونرواتب 
C. رواتب مشرفي العمال 
D.  عمالة المبیعات 

 
 

 شرةحمیل في التكالیف الصناعیة غیر المبافروق التلحدوث  الشائعة أسبابمن  / 50
A. ثبات الظروف الطبیعیة عبر الفترات التكالیفیة 
B.  التكالیف غیر المباشرةعناصر الدقة في تقدیر 
C. للإنتاج الطبیعة الثابتة 
D.  بفصول السنة الإنتاجتأثر 

 
 
 
 

  
 

   اتنا للجميع بالتوفيقتمني

..ام شهد ، زينب الحبيب ، صدى الأمل 	

 
.	

  


